

На гастролях в Тбилиси

Можно без преувеличения сказать, что за всю многолетнюю историю Рижского театра русской драмы у него не было таких больших, ответственных и очень интересных гастролей.

Пошел уже четвертый месяц, как театр выехал из Риги. Мы общали о пребывании театра в Ростове, Ереване и Баку. Находясь неполный месяц в Баку, театр сыграл 46 спектаклей, из них 15 выездных, побывав в крупнейшем промышленном центре Азербайджана — Сумганти, на промыслах «Нефтяные камни», расположенных в Каспийском море. Антеры театра выступали на предприятиях, в научных учреждениях столицы. За образцово проведенные гастроли и большую общественную работу Президиум Верховного Совета Азербайджанской ССР наградила театр Почетной Грамотой.

Последним городом наших больших гастролей является Тбилиси — город, который соревнуется и дружит с Ригой. Это сразу сказалось в торжественной встрече, устроенной общественностью столицы братской Грузии, в том повседневном внимании, которым окружен наш коллектив.

Наши гастроли совпали с открытием нового сезона в тбилисских театрах. Уже состоялись первые спектакли («Совесть», «Егор Булычов и другие», «Вестсайдская история», «Венская почтовая марка»), и каждый вечер зрительный зал заполнен до отказа.

Спектакли нашего театра посмотрят также трудящиеся Рустави, Гори, Цхинвали, Болниса и др.

Борис ТИХОВ,
заслуженный артист Латвийской ССР.